
ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL

ATA 01/21: ATA DE ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA COMISSÃO: No dia oito de fevereiro de 

2021, na primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Chapecó, foram eleitos os Vereadores 

integrantes da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, para um mandato de dois anos, 

referentes aos anos de 2021 e 2122: sendo os Vereadores André Caetano Kovaleski, Delvino Dall 

Rosa e Neuri Luiz Mantelli. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata, que segue assinada.

André Caetano Kovaleski                    Delvino Dall Rosa                           Neuri Luiz Mantelli



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL

ATA 02/21: ATA DE ELEIÇÃO DOS CARGOS DA COMISSÃO: No dia 9 de fevereiro de 2021, 

foram eleitos através de votação entre os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final,  os cargos da mesma, ficando assim: para Presidente:  Vereador André Caetano Kovaleski, 

para Vice-Presidente: Vereador Delvino Dall Rosa e para Secretário: Vereador Neuri Luiz Mantelli. 

Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata, que segue assinada.

 Delvino Dall Rosa                     André Caetano Kovaleski                          Neuri Luiz Mantelli
     Vice-Presidente                                      Presidente                                              Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL

ATA 03/21: ATA DE  DISTRIBUIÇÃO  E  VOTAÇÃO  DE  MATÉRIA NA COMISSÃO  DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL: Aos nove dias do mês de fevereiro de 2021, 

foram avocados os projetos nºs 01, 08, 09, 11 e 12/21 pelo Vereador Andre Kovaleski para relatá-

los. Em seguida o vereador Presidente distribuiu os projetos de nº 02, 03 e 05/21 para o Vereador 

Delvino Dall Rosa os relatar, e os de nº 04, 06, 07 e 10/21 para o Vereador Neuri Mantelli relatar. 

Foi  votado  o  projeto  de  nº  11/21  sobre  o  qual  foi  emitido  parecer  favorável  aprovado  por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata. 

 Delvino Dall Rosa                     André Caetano Kovaleski                          Neuri Luiz Mantelli
     Vice-Presidente                                      Presidente                                              Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL

ATA 04/21: ATA DE VOTAÇÃO DE MATÉRIA NA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL: No dia onze do mês de fevereiro de 2021, foram votados os projetos de nº 01, 

03,  04, 05,  06, 07,  10 e 12/21, sobre os quais foram emitidos pareceres favoráveis para todos, 

aprovados por unanimidade, pela sua Legalidade e Constitucionalidade. Nada mais havendo a tratar, 

lavrou-se esta ata.

 Delvino Dall Rosa                     André Caetano Kovaleski                          Neuri Luiz Mantelli
     Vice-Presidente                                      Presidente                                              Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL

ATA 05/21: ATA DE  DISTRIBUIÇÃO  DE  MATÉRIA NA COMISSÃO  DE  LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL: Aos doze dias do mês de fevereiro de 2021, foi avocado o projeto 

nºs 13/21 pelo Vereador André Kovaleski para relatá-lo. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta 

ata. 

 Delvino Dall Rosa
Secretário

André Caetano Kovaleski 
Presidente 

Neuri Luiz Mantelli
Vice-Presidente



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL

ATA 06/21:  ATA DE  DISTRIBUIÇÃO  E  VOTAÇÃO  DE  MATÉRIA NA COMISSÃO  DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL: No dia vinte e dois do mês de fevereiro de 2021,  

foi avocado pelo Vereador André o projeto nº 14/21 para o relatar. Foi votado o projeto de nº 13/21, 

sobre  o  qual  foi  emitido  parecer  favorável,  aprovado  por  unanimidade,  pela  sua  Legalidade  e 

Constitucionalidade. Foi votado o projeto de nº 8/21 sobre o qual foi emitido parecer contrário, 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata.

 Delvino Dall Rosa                     André Caetano Kovaleski                          Neuri Luiz Mantelli
     Vice-Presidente                                      Presidente                                              Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL

ATA 07/21: ATA DE VOTAÇÃO DE MATÉRIA NA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL: No dia vinte e três do mês de fevereiro de 2021, foi votado o projeto de nº 

14/21, sobre o qual foi emitido parecer favorável, aprovado por unanimidade, pela sua Legalidade e 

Constitucionalidade. Foi votado o projeto de nº 9/21 sobre o qual foi emitido parecer contrário, 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata.

 Delvino Dall Rosa                     André Caetano Kovaleski                          Neuri Luiz Mantelli
     Vice-Presidente                                      Presidente                                              Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL

ATA 08/21:  ATA DE  DISTRIBUIÇÃO  DE  MATÉRIA NA COMISSÃO  DE  LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E  REDAÇÃO FINAL:  No  dia  vinte  e  quatro  do  mês  de  fevereiro  de  2021,  foram 

avocados pelo Vereador André os projetos nº 15, 16, 17 e 18/21 para os relatar. Nada mais havendo 

a tratar, lavrou-se esta ata.

 Delvino Dall Rosa                     André Caetano Kovaleski                          Neuri Luiz Mantelli
     Vice-Presidente                                      Presidente                                              Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL

ATA 09/21:  ATA DE  DISTRIBUIÇÃO  E  VOTAÇÃO  DE  MATÉRIA NA COMISSÃO  DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL: No dia vinte e cinco do mês de fevereiro de 

2021, foi avocado o projeto nº 19 pelo vereador André para o relatar. Foram votados os projetos de 

nº 15, 16 e 18/21, sobre os quais foram emitidos pareceres favoráveis, aprovados por unanimidade, 

pela sua Legalidade e Constitucionalidade. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata.

 Delvino Dall Rosa                     André Caetano Kovaleski                          Neuri Luiz Mantelli
     Vice-Presidente                                      Presidente                                              Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS

ATA 01/21: ATA DE ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA COMISSÃO: No dia oito de fevereiro de 

2021, na primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Chapecó, foram eleitos os Vereadores 

integrantes da Comissão de Obras e Serviços Públicos para um mandato de dois anos, referentes aos 

anos de 2021 e 2122: sendo os Vereadores João Luiz Siqueira, Ivaldo Pizzinatto e Derli Maier. 

Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata, que segue assinada.

   Derli Maier                                  Ivaldo Pizzinatto                         João Luiz Siqueira
           



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS

ATA 02/21: ATA DE ELEIÇÃO DOS CARGOS DA COMISSÃO: No dia nove de fevereiro de 

2021,  foram  eleitos  através  de  votação  entre  os  membros  da  Comissão  de  Obras  e  Serviços 

Públicos,  os cargos da mesma, ficando assim: para Presidente:  Vereador Ivaldo Pizzinatto;  para 

Vice-Presidente: Vereador Derli Maier e para Secretário: Vereador João Luiz Siqueira.  Nada mais 

havendo a tratar, lavrou-se esta ata.

   Derli Maier                                  Ivaldo Pizzinatto                         João Luiz Siqueira
           Vice-Presidente                                      Presidente                                       Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA

ATA 01/21: ATA DE ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA COMISSÃO: No dia oito de fevereiro de 

2021, na primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Chapecó, foram eleitos os Vereadores 

integrantes da Comissão de Saúde e Assistência, para um mandato de dois anos, referentes aos anos 

de  2021 e  2122:  sendo os  Vereadores  Wilson  Junior  Cidrão,  Nelson João Krombauer  e  Cesar 

Antonio Valduga. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata.

Wilson Junior Cidrão                         Nelson João Kronbauer               Cesar Antonio Valduga



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA

ATA 02/21:  ATA DE ELEIÇÃO DOS CARGOS DA COMISSÃO:  Aos  nove  dias  do  mês  de 

fevereiro de 2021, foram eleitos através de votação entre os membros da Comissão de Saúde e 

Assistência, os cargos da mesma, ficando assim: para Presidente: Vereador Wilson Junior Cidrão; 

para Vice-Presidente: Vereador Nelson João Krombauer e para Secretário: Vereador Cesar Antonio 

Valduga. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata.

   Nelson João Krombauer                   Wilson Junior Cidrão                  Cesar Antonio Valduga 
           Vice-Presidente                                  Presidente                                         Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA

ATA 03/21: ATA DE DISTRIBUIÇÃO E VOTAÇÃO DE MATÉRIA NA COMISSÃO DE SAÚDE 

E ASSISTÊNCIA: No dia nove de fevereiro de 2021, foi avocado o projeto nº 11/21, pelo vereador 

Wilson Cidrão para o relatar. Foi votado o projeto de nº 11/21, sobre o qual foi emitido parecer 

favorável ao projeto, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata.

 Nelson João Krombauer                   Wilson Junior Cidrão                  Cesar Antonio Valduga 
           Vice-Presidente                                  Presidente                                         Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA

ATA  04/21: ATA  DE  DISTRIBUIÇÃO  DE  MATÉRIA  NA  COMISSÃO  DE  SAÚDE  E 

ASSISTÊNCIA: No dia vinte e quatro de fevereiro de 2021, foi distribuído o projeto nº 2/21, ao 

vereador Nelson para o relatar. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata.

 Nelson João Krombauer                   Wilson Junior Cidrão                  Cesar Antonio Valduga 
           Vice-Presidente                                  Presidente                                         Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE

ATA 01/21: ATA DE ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA COMISSÃO: No dia oito de fevereiro de 

2021, na primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Chapecó, foram eleitos os Vereadores 

integrantes da Comissão de Agricultura e Meio Ambiente para um mandato de dois anos, referentes 

aos anos de 2021 e 2022: sendo os Vereadores Nelson João Kronbauer, Mauro Cesar Zandavalli e 

Valdir Smael Carvalho. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata.

           Nelson João Kronbauer                Mauro Cesar Zandavalli           Valdir Smael Carvalho



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE

ATA 02/21: ATA DE ELEIÇÃO DOS CARGOS DA COMISSÃO: No dia 10 de fevereiro de 2021, 

foram eleitos através de votação entre os membros da Comissão de Agricultura e Meio Ambiente, 

os cargos da mesma, ficando assim: para Presidente: Vereador Nelson João Krombauer, para Vice-

Presidente: Vereador Mauro Cesar Zandavalli, e para Secretário: Vereador Valdir Smael Carvalho. 

Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata, que segue assinada.

   Mauro Cesar Zandavalli                Nelson João Kronbauer          Valdir Smael Carvalho
             Vice-Presidente                            Presidente                       Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA

ATA 01/21: ATA DE ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA COMISSÃO: No dia oito de fevereiro de 

2021, na primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Chapecó, foram eleitos os Vereadores 

integrantes  da  Comissão  de  Segurança  Pública  e  Cidadania,  para  um  mandato  de  dois  anos, 

referentes aos anos de 2021 e 2022: sendo os Vereadores Luiz Antonio Agne, Adão Valcir Teodoro e 

Neuri Mantelli. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata, que segue assinada.

                   Luiz Antonio Agne                 Adão Valcir Teodoro                    Neuri Mantelli



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA

ATA 02/21:  ATA DE ELEIÇÃO DOS CARGOS DA COMISSÃO:  Aos  onze  dias  do  mês  de 

fevereiro de 2021, foram eleitos através de votação entre os membros da Comissão de Segurança 

Pública e Cidadania,  os cargos da mesma, ficando assim: para Presidente:  Vereador Neuri Luiz 

Mantelli;  para Vice-Presidente:  Vereador  Adão Valcir  Teodoro e  para Secretário:  Vereador  Luiz 

Antonio Agne. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata, que segue assinada.

                 Adão Valcir Teodoro                Neuri Luiz Mantelli                     Luiz Antonio Agne
                       Vice-Presidente                           Presidente                                   Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA

ATA 03/21:  ATA DE  DISTRIBUIÇÃO  DE  MATÉRIA NA COMISSÃO  DE  SEGURANÇA 

PÚBLICA E CIDADANIA: No dia onze do mês de fevereiro de 2021 foi distribuído o projeto de nº 

10/21 para o Vereador Luiz A. Agne o relatar. Nada mais havendo a tratar lavrou-se essa ata.

                 Adão Valcir Teodoro                Neuri Luiz Mantelli                     Luiz Antonio Agne
                       Vice-Presidente                           Presidente                                   Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA

ATA 04/21: ATA DE VOTAÇÃO DE MATÉRIA NA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E 

CIDADANIA: No dia vinte e três do mês de fevereiro de 2021 foi votado o projeto de nº 10/21  

sobre o qual foi emitido parecer favorável e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar 

lavrou-se essa ata.

                 Adão Valcir Teodoro                Neuri Luiz Mantelli                     Luiz Antonio Agne
                       Vice-Presidente                           Presidente                                   Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO

ATA 01/21: ATA DE ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA COMISSÃO: No dia oito de fevereiro de 

2021, na primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Chapecó, foram eleitos os Vereadores 

integrantes da Comissão de Educação, para um mandato de dois anos, referentes aos anos de 2021 e 

2122:  sendo  os(as)  Vereadores(as)  Sueli  Suttili,  Fernando  Cordeiro  dos  Santos  e  Deise  Imara 

Schilke.  Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata, que segue assinada.

    Sueli Suttili                         Fernando Cordeiro dos Santos                      Deise Imara Schilke



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO

ATA 02/21:  ATA DE ELEIÇÃO DOS CARGOS DA COMISSÃO:  Aos  nove  dias  do  mês  de 

fevereiro de 2021, foram eleitos através de votação entre os membros da Comissão de Educação,  os 

cargos da mesma, ficando assim: para Presidente:  Vereadora Sueli  Sutilli;  para Vice-Presidente: 

Vereadora Deixe Ilmara Schilke para Secretário: Vereador  Fernando Cordeiro dos Santos.  Nada 

mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata, que segue assinada.

             Deise Ilmara Schilke                           Sueli Sutilli             Fernando Cordeiro dos Santos 
                  Vice-Presidente                                Presidente                        Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR

ATA 01/21: ATA DE ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA COMISSÃO: No dia oito de fevereiro de 

2021, na primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Chapecó, foram eleitos os Vereadores 

integrantes da Comissão de Ética e Decoro Parlamentar, para um mandato de dois anos, referentes 

aos anos de 2021 e 2022: sendo os Vereadores André Caetano Kovaleski, Mauro César Zandavalli e 

Valdir Smael Carvalho. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata, que segue assinada.

      André Caetano Kovaleski              Mauro César Zandavalli              Valdir Smael Carvalho



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR

ATA 02/21:  ATA DE ELEIÇÃO DOS CARGOS DA COMISSÃO:  Aos  onze  dias  do  mês  de 

fevereiro de 2021, foram eleitos através de votação entre os membros da Comissão de Ética e 

Decoro Parlamentar, os cargos da mesma, ficando assim: para Presidente: Vereador Andre Caetano 

Kovaleski;  para  Vice-Presidente:  Vereador  Valdir  Smael  Carvalho  e  para  Secretário:  Vereador 

Mauro Cesar Zandavalli. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata, que segue assinada.

 Valdir Smael Carvalho                    Andre Caetano Kovaleski            Mauro Cesar Zandavalli
         Vice-Presidente                                       Presidente                                    Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

ATA 01/21: ATA DE ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA COMISSÃO: No dia oito de fevereiro de 

2021, na primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Chapecó, foram eleitos os Vereadores 

integrantes da Comissão de Finanças e Orçamento, para um mandato de dois anos, referentes aos 

anos de 2021 e 2022: sendo os Vereadores Claudair Alberto Sanzovo, Aderbal Antonio P. da Silva e 

Marcilei Andrea P. Vignatti. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata.

Claudair Alberto Sanzovo          Aderbal Antonio P. da Silva          Marcilei Andrea P. Vignatti



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

ATA 02/21:  ATA DE ELEIÇÃO DOS CARGOS DA COMISSÃO:  Aos  nove  dias  do  mês  de 

fevereiro de 2021, foram eleitos através de votação entre os membros da Comissão os cargos da 

mesma, ficando assim: para Presidente: Vereador Claudair Alberto Sanzovo; para Vice-Presidente: 

Vereadora  Marcilei  Vignatti  e  para  Secretário:  Vereador  Aderbal  Antonio  da  Silva.  Nada  mais 

havendo a tratar, lavrou-se esta ata.

Marcilei Vignatti                               Claudair Sanzovo                      Aderbal Antonio da Silva
 Vice-Presidente                                       Presidente                                          Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

ATA 03/21: ATA DE  DISTRIBUIÇÃO  E  VOTAÇÃO  DE  MATÉRIA NA COMISSÃO  DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO: No dia nove de fevereiro de 2021, foi avocado o projeto nº 11/21, 

pelo vereador Claudair Sanzovo para o relatar. Foi votado o projeto de nº 11/21, sobre o qual foi 

emitido  parecer  favorável  ao  projeto,  aprovado  por  unanimidade.  Nada  mais  havendo  a  tratar, 

lavrou-se esta ata.

Marcilei Vignatti                               Claudair Sanzovo                      Aderbal Antonio da Silva
 Vice-Presidente                                       Presidente                                          Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

ATA 04/21: ATA DE  DISTRIBUIÇÃO  DE  MATÉRIA NA COMISSÃO  DE  FINANÇAS  E 

ORÇAMENTO: No dia vinte e quatro de fevereiro de 2021, foi avocado o projeto nº 10/21, pelo 

vereador Claudair Sanzovo para o relatar. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata.

Marcilei Vignatti                               Claudair Sanzovo                      Aderbal Antonio da Silva
 Vice-Presidente                                       Presidente                                          Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

ATA 05/21: ATA DE  DISTRIBUIÇÃO  DE  MATÉRIA NA COMISSÃO  DE  FINANÇAS  E 

ORÇAMENTO: No dia vinte e cinco de fevereiro de 2021, foi avocado o projeto nº 13/21 pelo 

vereador Claudair Sanzovo para o relatar. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata.

Marcilei Vignatti                               Claudair Sanzovo                      Aderbal Antonio da Silva
 Vice-Presidente                                       Presidente                                          Secretário



ATAS - ANO 2021

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

ATA 06/21: ATA DE  DISTRIBUIÇÃO  E  VOTAÇÃO  DE  MATÉRIA NA COMISSÃO  DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO: No dia vinte e seis de fevereiro de 2021, foi avocado o projeto nº 

14/21, pelo vereador Claudair Sanzovo para o relatar. Foi votado o projeto de nº 13/21, sobre o qual 

foi emitido parecer favorável ao projeto, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, 

lavrou-se esta ata.

Marcilei Vignatti                               Claudair Sanzovo                      Aderbal Antonio da Silva
 Vice-Presidente                                       Presidente                                          Secretário


